

Předmět: Dostupnost 3M Produktů – aktualizace re: 2019 Coronavirus (COVID-19)
Nový Coronavirus (COVID-19)
Datum: 30. března, 2020

Vážení zákazníci,

jak bylo možné pozorovat v průběhu minulého týdne, vlády a obchodní společnosti jsou nuceny přijímat výrazně přísnější opatření, aby zpomalily šíření koronaviru. Mnoho vlád vyhlásilo stav nouze na místní, regionální a národní úrovni. Tato opatření ve spojení s rostoucím počtem potvrzených případů COVID-19 vedou k významně zvýšené poptávce po mnoha výrobcích 3M ze strany zdravotnických zákazníků a vládních institucí.

Společnost 3M se zavázala k vyváženému způsobu distribuce respirátorů 3M, který bude sloužit k podpoře veřejného zdraví a bude v souladu s vládními opatřeními přijatými v souvislosti s COVID-19 a též zajistí dostupnost produktů našim stávajícím průmyslovým a zdravotnickým zákazníkům, jejichž provoz je závislý na našich produktech. Bohužel, s vyvíjející se situací, musí být nyní více naší výrobní kapacity věnováno dodávkám pro zdravotní systém a dodávkám dle vládních opatření / nouzového stavu. Toto se týká zejména modelů jednorázových respirátorů. Potřeba přesunu dodávek bude pravděpodobně přetrvávat po celou dobu, po kterou budou vlády po celém světě vyhlašovat a provádět opatření s výše uvedenou mimořádnou situací.

Některé vlády zabavují určité produkty 3M (ačkoli má 3M nadále výrobu pod svojí kontrolou) a / nebo centralizuje dodávky těchto produktů. Evropská komise zavedla nařízení (EU) 2020/402 dne 14. března 2020, kterým je podmíněn vývoz určitých produktů mimo země EU / ESVO s podmínkou předložení vývozního povolení. Nařízení je zpočátku účinné po dobu šesti týdnů, s tím, že může být prodlouženo.

Toto nové nařízení bude mít pravděpodobně dopad na schopnost společnosti 3M dodávat určité osobní ochranné prostředky pocházející z našich výrobních kapacit v Evropské unii zákazníkům v zemích mimo Evropskou unii / zemích mimo ESVO, dokud bude výše uvedené nařízení v platnosti, společnosti 3M nebude uděleno vývozní povolení, nebo dokud nebudou produkty odstraněny ze seznamu produktů s omezením vývozu.

Snažíme se zajistit jiné možnosti dodávek, ale tyto v mnoha případech možné nebudou. Pro určité účely užití mohou být vhodné jiné, alternativní produkty 3M. Náš tým (Jan Pavlis, jpavlis@mmm.com) vám může pomoci při výběru těchto alternativ.

Společnost 3M je v každodenním kontaktu s našimi zákazníky a během této dynamicky se vyvíjející situace jsme i nadále odhodláni k otevřené a čestné komunikaci. V případě dotazů se, prosím, obraťte se na Vám přiděleného zástupce 3M.

S pozdravem,



Piotr Mikłaszewicz

Regional Business Leader

3M Safety & Industrial Business Group, East Europe Region